

# 践行十爱·德耀嘉州

魏小平家庭:

## 用爱“扣”紧美好生活



魏小平(右)和现任丈夫雷洪

受访者供图

我当时内心完全无法接受这个事实。”

丈夫的突然离世,给这个家庭带来了巨大的痛苦。魏小平的公公婆婆失去了唯一的儿子,自己也失去了生命中最重要的人,女儿更是失去了亲爱的爸爸。丈夫走后的一年时间里,他们家甚至连笑声都没有,看到任何跟丈夫有关的物品,便会触景生情。婆婆看到魏小平如此痛苦,忍住自己的难受之情安慰她,“婆婆让我不要再难过了,要向前看,她把我当亲生女儿,会一直和我在一起。”婆婆的一席话让魏小平无比感动,她也重新调整心情,挑起了生活的重担。在魏小平和家人的共同努力下,他们的家庭生活慢慢回归平静。

### 重组家庭 她用爱“扣”紧美好生活

王永健去世后的很长一段时间里,魏小平把所有的心思都放在照顾老人和孩子身上,即便有好心的朋友为她张罗对象,都被她拒绝了。知道这个情况后,魏小平的婆婆主动找她聊天,支持她找寻另一半。

2007年,经过朋友介绍,魏小平和同事雷洪组建了新家。一家6口

人其乐融融,生活过得甜蜜幸福。两人的女儿也因此成为了好姐妹,一同成长。

“刚认识她时,就觉得她聪明、能干、大气、耿直,被她深深地折服了,这也是我甘愿为这个家庭付出一切的原因。”魏小平的丈夫雷洪说,“因为我的父母走得早,和爱人的结合能多一对父母,让我感到很幸福,也是一种难得的缘分吧。”

2014年,魏小平唯一的姐姐因病去世,因姐夫在重庆工作,母亲和姐姐的一双儿女都交由魏小平照顾。如此,这个大家庭就有3位老人,4个孩子。魏小平一边努力工作,一边照顾好一家老小的生活起居,同时努力培养、细心教导家里的4个孩子。

“我觉得妈妈很伟大,自从我亲生父亲去世以后,她就一直细心照顾着全家人,她就像我们家里的一颗纽扣,把所有人都紧紧结合在一起。从她身上我学到了很多,孝敬老人,这一点也成为了我们家最重要的品德。”魏小平的女儿王子杨告诉记者。

尽自己所能,让家里的每一个人都能生活得更加幸福,让这个大家庭充满温暖,这不仅是魏小平的心愿,更是她始终坚持的行动。俗话说“家和万事兴”。魏小平用她全部的爱与力量,诠释着这句简单的话语,演绎着自己的精彩人生。



## 市政协“加强乡镇医疗资源整合利用”界别协商会议召开

本报讯(记者 杨心梅)昨(16)日,市政协在深入调研和考察学习的基础上,组织召开“加强乡镇医疗资源整合利用”界别协商会议。副市长长沙万强,市政协副主席刘淑玉出席会议。

近年来,我市坚持以“健康乐山”建设为统领,深入推进基层健康管理服务工作,积极开展基本公共卫生服务、家庭医生签约、慢病综合示范区建设、健康教育促进、优质服务基层行、社区医院创建、紧密型医共体等工作,探索出“乡村健康指导员”“家庭医生线上服务平台”等系列符合乐山实际的新路子、新模式。

协商会上,与会人员围绕主题积

极协商、务实建言,建议认真落实中共中央办公厅、国务院办公厅《关于进一步深化改革促进乡村医疗卫生体系健康发展的意见》,以《“健康乐山”2030规划纲要》等为引领,将乡镇医疗资源整合利用融入“十四五”规划实施的全过程。牢固树立“大卫生、大健康”理念,借鉴省内外先进经验做法,整合利用乡镇医疗资源,强化服务保障,提升基层公共卫生健康水平,推动我市卫生事业高质量发展。

协商会上,市卫生健康委通报了全市“乡镇医疗资源整合利用”情况,市委编办、市人力资源社会保障局、市医保局、市政协医卫界别、民盟乐山市市委和智库专家代表充分建言献策。

## 我为群众办实事

### 夹江县: 推进网上政务服务能力建设

本报讯(记者 严俊铭)为进一步提升政务服务水平,打造高效优质的营商环境,记者日前从夹江县营商环境局了解到,近年来该局不断推进网上政务服务能力建设,让群众、企业办事更加便捷。

为推进政务服务线上线下融合,夹江县营商环境局持续深化“一网通办”前提下“最多跑一次”改革,1247项依申请服务事项线上全部纳入省一体化平台受理范围,线下可在县行政审批服务大厅和分中心综合受理窗口办理,全县政务服务事项网上可办率达100%、“最多跑一次”事项占比达99.92%,行政许可承诺时限比法定时限平均减少76.31%。截至目前,累计办理“一网通办”事项5.44万件。

此外,夹江县不断拓宽政务服务“网上办”的广度。夹江县营商环境局大力推进四川省政务服务网夹江

分站点、“天府通办”夹江分站点建设,梳理发布2061项县、镇(街道)、村(社区)标准化办事指南,构建起三级覆盖的办事服务体系。深化省政务服务一体化平台与“营业执照办理”“工程建设项目审批专区”等办事平台间的政务数据共享互用,通过“天府通办”夹江分站点,实现“公积金查询”“医保个人参保信息查询”“医保个人余额查询”等“掌上查办”功能,推动实现“网上办”“掌上办”。

为延伸政务服务“网上办”的深度,夹江县营商环境局积极开展“一网通办”能力巩固提升专项行动,着力推进电子证照应用、“一件事一次办”、川渝通办等改革项目,持续压减申请材料、缩短审批时限、精简审批环节,推动更多政务服务事项全程在线办理。截至目前,夹江县政务服务事项全程网办数量占比超90%。

### 市残联: 情系残疾人 开展普法讲座

本报讯(记者 黄曦)今年5月21日是第三十三次全国助残日。5月15日,市残联在市残疾人康复就业服务中心开展法律进残疾人集中就业机构、托养机构、医疗康复机构活动,推动残疾人尊法学法守法用法专项行动走深走实。

活动中,蒋铭律师为部分残疾人工作者、残疾人及其亲友代表等带来了一堂精彩的法治讲座。讲座围绕《中华人民共和国残疾人保障法》和残疾人合法权益保护的典型案例,用通俗易懂的语言、简单实用的法律知识,深刻解读了一个个生动鲜活的事例,以案释法,以法论事,对残疾人工作者和残疾人家庭有很大的启发和帮助。

在现场法律咨询环节,蒋铭律师为在场的残疾人家庭进行了法律解析,对他们在生活、学习、培训、就业中常见的涉法涉诉问题给予了面对面的咨询解答。

随后,市残联工作人员为参加活动的残疾人发放了法治宣传资料。

此次活动旨在帮助残疾人及其亲友增强法治观念、提升法律素养、提高依法维权能力,营造残疾人尊法学法守法用法以及全社会扶残助残的良好氛围。

## 一级线索奖励5000元 《乐山市非法集资举报奖励暂行办法》(试行)发布

■ 记者 吴薇

为鼓励广大群众积极参与防范和打击非法集资工作,及时发现非法集资线索,强化正面激励,切实维护全市金融秩序和社会稳定,我市制定了《乐山市非法集资举报奖励暂行办法》(试行)(以下简称《办法》)。近日,《办法》面向社会公开发布,欢迎市民积极参与,多渠道搜集、举报非法集资线索。

### 举报奖励 要符合这些条件

《办法》明确,举报奖励工作坚持“属地管理、分级负责”原则,举报人可通过来信、来访、电子邮件、电话等方式,对本辖区内涉嫌非法集资行为进行举报。

《办法》提出,举报奖励应当同时符合这些条件才能获得奖励,即举报者提供本人基本信息(包括姓名、身份证号码、工作单位、联系电话等);有明确的举报对象,举报内容客观真

实,举报事实有基本的线索和证据;举报事项事先未被有关部门掌握;举报线索经有关部门查证属实。

但若有下列情形之一的,不予奖励,即:匿名举报;防范和处置非法集资工作人员利用职务之便,自行举报或授意他人举报;举报线索已进入行政处理或刑事立案程序,但对嫌疑人抓捕、追赃挽损有推动作用的线索除外;举报的内容与线索已经新闻媒体、网络信息等公开报道或披露的;其他不符合法律、法规规定的奖励情形。

此外,同一事实被两个以上举报人分别举报的,奖励最先举报人。其他举报人提供的举报内容对案件查处或追查涉案资产有重要帮助的,可酌情给予奖励;同一举报人在市、县(市、区)举报奖励部门举报同一案件的,原则上由案件受理地给予奖励;对于跨区域非法集资行为,两个以上举报人分别在不同区域举报,且分别对该区域处置工作提供线索的,可分别给予奖励;两人以上(含两人)联名举报同一事实的,按同一举报进行奖

励,奖金由联名举报人集体领取、自行分配。

而同一举报人在不同地区、不同部门举报同一事实的,由最先受理举报地、部门给予奖励,不重复奖励。

### 举报奖励 最高奖励5000元

举报奖励根据举报证据与违法事实查证结果,分为四个等级。对被采用的举报线索给予奖励,按照线索评定等级发放奖金。一级线索奖金5000元,二级线索奖金2000元,三级线索奖金1000元,四级线索奖金500元。

根据《办法》,市、各县(市、区)处置非法集资牵头部门根据奖励决定,通知符合本办法奖励条件的举报人领取举报奖励。举报人在接到通知之日起30个工作日内到指定地点领取奖励,逾期未领取视为自愿放弃。

举报奖励原则上由举报人持本人有效身份证件现场领取。如举报人不能到场,可委托他人凭双方有效身份证件及举报人授权委托书领取。

快乐一点 无限乐山  
下载无限乐山APP 掌握乐山最权威资讯

## 遗失声明

乐山市乐运航空票务代理有限公司原法人章(严忠)1枚。不慎遗失,特此声明。

乐山市乐运航空票务代理有限公司  
2023年5月17日  
广告

# 全市军民齐努力 共创双拥模范城